
В Хабаровске сотрудники следственного управления устанавливают обстоятельства смерти семьи из трех человек



28 марта 2019 года в квартире жилого дома, расположенного в Кировском районе Хабаровска, обнаружены с множественными ножевыми ранениями тела трех человек: мужчины (1991 г.р.), женщины (1992 г.р.), ребенка (2019 г.р.).

С целью установления обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Создана усиленная следственно-оперативная группа, в которую вошли наиболее опытные следователи, следователи-криминалисты, сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1321658>